

81 osobních doporučení od studentů jazykových kurzů

BOHEMIA INSTITUT

Praha, Praha 10

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost, individuální studium, firemní kurzy, pomaturitní studium, dálkové kurzy
přes internet

Autenticitu osobních doporučení garantuje společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů gdi, s.r.o. a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.



gdi, s.r.o. Mlýnská 326/13
602 00 Brno • www.gdi.cz
info@gdi.cz • ičo: 26301768
dič. CZ26301768

Mgr. Václav Kovařík

garant osobních doporučení gdi s.r.o.

K 17. 4. 2024 evidujeme těchto **81 ověřených osobních doporučení**:

1. Jan Berger

„Učitelé chtějí žákům pomoc, předávají velmi užitečné znalosti a na hodiny s nimi jsem se vždy těšil.“

Hodnoceno 17.4.2024 z IP: 147.230.227.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

2. Sandra Boháčová, nákupčí

Zdice

„Od začátku co jsem začala s vedením školy komunikovat jsem byla nadšená, jak se vedení školy snaží vymyslet pro mě nejvhodnější kurz. Můj kurz byl celý pouze online vedený ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... učiteli Karlem Oprchalem a Olgou Oprchalovou, který i mimo výuku mezi sebou komunikovali a řešili co se probralo a co kdo bude učit dál. Za mě značka ideál, jelikož se jelo dál a nic se neopakovalo. Karel i Olga jsou první učitelé jazyků, kteří mě dokázali nadchnout pro angličtinu, srozumitelně vše vysvětlit a pomoci mi získat větší jistotu při běžné komunikaci v angličtině. Všema deseti doporučuji jak jazykovou školu Bohemia Institut, tak hlavně své skvělé učitele, na kterých je opravdu vidět, že učit lidi není práce ale poslání. Sandra Boháčová“

Hodnoceno 31.1.2024 z IP: 213.213.215.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

3. Anna Neuberová , OSVČ

Praha

„BI nám doporučil lektorku pro individuální výuku aj, potřebovaly jsme přípravu na Cambridge zkoušku B2. Lektorka byla úžasná, vše vysvětlila, poradila co vše potřebujeme pro úspěšné zvládnutí zkoušky, vychytala a doučila co bylo potřeba, efektivně a v krátkém čase. Certifikát jsme díky ní složily a těšíme se na další spolupráci. Anna a Aneta Neuberovi. “

Hodnoceno 12.7.2023 z IP: 89.24.32.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Katka S. , Admin

Praha 5

„Hledala jsem možnost individuálního online kurzu německého jazyka. Přesto, že jsem měla na časy výuky specifické potřeby, tak mi bylo vyhověno. Vše se naplánovalo dle mých představ a hlavně dle mých možností. Nemyslím si, že jsem byla pro BI zrovna poklad co se jejich výdělkem z naší smlouvy týká, ale i tak mi dali možnost studia. Měla jsem trpělivou lektorku, paní Mgr. Ivanu Mojžíšovou. Doporučuji :-) “

Hodnoceno 9.5.2023 z IP: 89.245.220.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

5. Jana Valentová , sociální pracovník, MAS Horní Pomoraví

Zábřeh

„Flexibilní, vstřícný, vždy ochotný přístup vyhovět studentovi, kurz šitý na míru... V dané škole mají velmi ochotnou, pracovitou, milou paní učitelku na ukrajinský jazyk, paní Ludmilu Šutula. Oceňuji zájem, vstřícnost, ochotu studentovi pomoci, flexibilitu, vtip, nadsázku. Nejcennější však je umění předat vztah k jazyku. Přecházím z ruského jazyka na ukrajinský a lepší učitelku jsem pro svou volbu nemohla najít. Takže DOPORUČUJI, v hodinách se zasmějete, odpočinete od shonu, a začnete myslet ukrajinsky. Děkuji a těším se na další hodiny. Sláva Ukrajině! “

Hodnoceno 3.5.2023 z IP: 195.22.37.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

6. Linda Albrechtová , Student ZŠ

Praha 10

„Jsem studentkou angličtiny Bohemia Institutu již čtvrtým rokem a každý rok se naučím mnoho nových věcí. Škola nabízí mnoho vyučovacích termínů, takže si zde najde čas každý. Aplikuje učební metody, které žákům zlepšují komunikační schopnosti, slovní zásobu ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... a učí, jak správně psát maily, eseje, recenze, doporučení a mnoho dalšího... Všichni lektoři, které jsem měla, pocházeli z anglicky mluvících zemí a komunikovali se žáky pouze anglicky, takže když jsem začínala a neuměla anglicky skoro vůbec, bylo to pro mě nepředstavitelné, ale učitelky vše mile a jednoduše vysvětlily a to velice pomohlo. Abych to všechno shrnula, Bohemia Institut velice doporučuji, neuvěřitelně moc mi pomohl a do budoucna se chystám nadále pokračovat.“

Hodnoceno 8.9.2022 z IP: 90.182.243.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

7. Alena Nádvořníková, manager

Praha

„Výuka je dobře připravená, hodně to pomáhá, aby se člověk ten jazyk naučil. Jazykovka se opravdu se snaží vyjít vstříc, zvládají i různé speciální požadavky. Komunikují včas a není s nimi problém. Fakt mě to posunuje.“

Hodnoceno 24.6.2022 z IP: 94.113.146.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

8. Petra Zemánková

Praha 10

„Na emailovou poptávku kurzu v září 2021 nikdo nereagoval, zkoušela jsem poté telefonicky v pololetí a po rozřazovacím testu (který bylo možno vypracovat vzdáleně) jsem dostala nabídku kurzů, jejichž úroveň pro mne byla vhodná. Mile mne překvapilo, že možností výběru bylo opravdu dost. Od února jsem nastoupila. Velmi pozitivně hodnotím zejména velikost skupinky, většinou jsme byli jen čtyři a výuka tak byla mnohem intenzivnější nežli ve velkém kolektivu.“

Hodnoceno 20.6.2022 z IP: 90.181.184.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

9. Andrea Hilčerová, Asistentka

Brusel

„Ve škole jsem absolvovala pouze online výuky a jsem za tuto možnost velice ráda. Doufám, že je škola bude nabízet i nadále, přesto že skončila proticovidová opatření. Měla jsem online výuku se třemi různými lektory a vždy vše běželo jak mělo. Komunikace se školou byla bez problému, vyšli mi vstříc s individuálním termínem jazykové zkoušky, kterou jsem potřebovala udělat v určitém časovém termínu.“

Hodnoceno 16.6.2022 z IP: 146.0.191.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

10. Monika Nakládalová

„Za největší přínos považuji malé skupiny studentů, individuální domluva s lektorkou na tématech.“

Hodnoceno 30.5.2022 z IP: 193.179.65.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

11. Lenka Gorogová

Praha

„Jednoznačně doporučuji! Přístup zaměstnanců je skvělý- vždy rádi ochotně pomůžou, když jsem chtěla kurz ochotně mi poradili, aby mi vyhovoval. Chodím na španělštinu pro začátečníky už 2 roky a jsem maximálně spokojená. Lektorka je zkušená a vede hodinu skvěle- naučně ale zároveň i zábavně takže se na hodinu těšíte. Zároveň v současné nelehké době je vše skvěle organizované. Plánuju si přidat další jazyk a opětovně se mi paní z jazykovky věnovala, aby mi poradila. Nejlepší jazykovka (a to jsem jich v Praze zkusila několik)“

Hodnoceno 8.2.2022 z IP: 88.103.177.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

12. Daniela Pálová, Property Manager

„Skvělí lektoři - tady jsem se teprve naučila anglicky (což byl můj hlavní předmět), zároveň jsem mohla vyzkoušet i jiný obor (management). Odpolední varianta umožnila i práci na částečný úvazek a naučit se efektivně využít čas (práce, studium, příprava...). Co se komunikace zaměstnanců týče, nemohu nic vytknout, byla profesionální, přívětivá. Původně to měla být šance jak překlenout dobu mezi maturitou a další (úspěšnou) přihláškou na VŠ, nakonec jsem si navíc i ujasnila, co a jak chci dál... a poznala jsem několik dobrých kamarádů, s některými se stýkáme dodnes (skoro 30 let!) :-)“

Hodnoceno 10.5.2021 z IP: 88.103.238.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

13. Hedvika Tkačová, státní zaměstnanec - Ministerstvo vnitra ČR, Ministerstvo vnitra ČR

Praha

„Ráda bych poděkovala za vstřícný přístup vedení Bohemia Institutu a individuální řešení požadavků na jazykové kurzy. I v dnešní náročné době a při hektickém stylu života jsme našli kompromis a díky individuálnímu kurzu šitému na míru mám tu nejskvělejší lektorku!“

Hodnoceno 28.4.2021 z IP: 31.30.171.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

14. Zdena Smetanová, Walmark

Praha

„Ve škole jsem se cítila velmi dobře, díky přátelské atmosféře Zaměstnanci školy byli vždy milí a ochotní pomoci Školu jsem doporučila své kamarádce “

Hodnoceno 20.4.2021 z IP: 37.188.161.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

15. A. M. Hučíková

„Na škole se mi líbily různé styly/přístupy učitelů k výuce, takže studium nebylo jednotvárné a velice mě ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... bavilo. Učitelé jsou Češi, ale i cizinci - je to super pro začátečníky (poradím jim v češtině) i pro pokročilé (různé přízvuky, přiblížení jejich kultury/zvyků/stylu života). S vedením školy i s učiteli je skvělá domluva - není problém se dohodnout na čemkoliv. Někteří jsou přísnější, ale to je v pořádku.“

Hodnoceno 20.1.2021 z IP: 80.79.16.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

16. Gabriela Arnoštová

Praha

„Výborný přístup, ochota a přátelské jednání. Mohu jedinečně doporučit. Paní Eva zařídila, při objednávání termínu mé jazykové zkoušky, skoro i nemožné v této době.“

Hodnoceno 23.12.2020 z IP: 37.48.58.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

17. Silvia Šišková, manager

Praha

„ Nikdy bych neverila, ze distancni vyuka bude tak vyhodna a efektivni. Mam 2 deti a v case distancni vyuky obou deti - skola a hudba - studium Madarskeho jazyka distancne bylo to nejlepsi rozhodnuti. Lektorka je uzasna, vsechno klaplo i kolega, ktery se mnou hodiny navstevuje. Clovek nemusi z domu resp. muze studovat kdekoliv - staci pripojeni. Pondelni lekce madarstiny si uzivam a uz ted se tesim na konverzacni cast - xixix- s nadsazkou - to jeste potrva par tydnu , mozna let .. Tesim se na dalsi lekce, na vtipnou a uzasnou lektorku Simonu. Koszonom szepen... Dekuji moc a preji skole i lektorum hodne zaku, kteri maji zajem se celozivotne vzdelavat. Siskova “

Hodnoceno 2.9.2020 z IP: 82.117.151.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

18. Sofie Kalinová, Student

„Super učitelé, individuální a přátelský přístup, výborná komunikace. Rozhodně doporučuji. :)“

Hodnoceno 29.5.2020 z IP: 89.177.113.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

19. Lenka Kovalovská

„Navštěvuji kurz angličtiny již druhým rokem a jsem velmi spokojena, protože konečně vidím (a nejen já ;-)) úspěšný posun ve znalostech tohoto jazyka. Všichni zaměstnanci školy jsou velice milí a při zodpovězení jakýchkoliv otázek jednají rychle a vstřícně. Vzhledem k tomu, že jsem se odstěhovala z Prahy, hledala jsem kurz v místě nového bydliště (Středočeský kraj). Ale po velkém zklamání z nových zkušeností v jiné jazykové škole jsem se rozhodla vrátit zpět i za cenu dojíždění.“

Hodnoceno 9.9.2019 z IP: 37.48.49.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

20. Jakub Janků, Student

„Bylo to pro mě přínosem a těším se na další ročník.“

Hodnoceno 30.6.2019 z IP: 62.24.81.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

21. Veronika L.

„Zatím nejlepší výuka angličtiny, co jsem zažila a to hlavně díky paní Šlechtové.“

Hodnoceno 28.6.2019 z IP: 212.67.83.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

22. Anna Pospisilova, Administrativní pracovník

„Velmi příjemná paní lektorka. Vyhovuje mi možnost večerních vyučovacích hodin.“

Hodnoceno 25.6.2019 z IP: 62.24.81.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

23. Gabriela Mojová, farmaceutický asistent

Praha

„Školu jsem navštěvovala v rámci pomaturitního studia již po druhé a opět jsem byla velmi spokojena. Všichni lektori mají velmi vstřícný přístup a je vidět, že je jejich práce opravdu baví.... Výuka je rozdělena do několika předmětů a vedena zajímavou formou. Super byly konverzace vedené zahraničními lektory jako je Alexander Larson a Andrea Ferrer. Jejich hodiny byly zábavné a opravdu Vás donutí mluvit jen anglicky. . . “

Hodnoceno 21.6.2019 z IP: 185.248.176.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

24. Věra Faltysová, důchodkyně

Praha 3

„Školu a kurs angličtiny pod lektorkou pí Věrkou Šlechtovou navštěvuji již druhý rok a jsem velmi spokojená. Zejména pí Šlechtová je vynikající vyučující, umí učivo řádně a srozumitelně vysvětlit, je velice vtipná a oduševnělá a má příjemné a sympatické vystupování. Její kursy rozhodně doporučuji.“

Hodnoceno 2.6.2019 z IP: 194.228.68.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

25. Helena Valentová, student

„Jsem studentkou Bohemia Institutu od září minulého roku a myslím si, že tato škola splnila nadmíru mé očekávání. Rozhodla jsem se studovat angličtinu abych mohla tento rok studovat v zahraničí. Chodila jsem na denní pomaturitní studium, kde jsem si našla kamarády v mém věku. Hodiny konverzace ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **byly ty nejlepší hodiny, které jsem kdy zažila, díky zahraničním učitelům, kteří pro učení žijí a zároveň mají práci jako koníček. Zlepšení vidím především v mluvení a gramatice. Hodiny byly zábavné a naučné. Doporučila bych tuto školu každému, kdo se chce zlepšit v jazyce a zažít to, že chodíte do školy rádi. "**

Hodnoceno 31.5.2019 z IP: 37.188.230.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

26. David Šimůnek

„Vyučující se vždy snažili vyjít vstříc s časovými možnostmi. Na výuku se připravili, byli schopni rychle rozeznat nedostatky studenta a poskytnout klíčové tipy na zlepšení studované látky. Školu bych určitě doporučil.“

Hodnoceno 8.4.2019 z IP: 46.135.18.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

27. Aneta Kopecká

Praha

„S výukou angličtiny jsem velice spokojená. V úrovni A2 mám lektorku cizinku, která dokáže v angličtině vše krásně vysvětlit a odpadá povídání v češtině :-) Velice to oceňuji. Znamku 2 dávám kvůli organizačním věcem. Našlo by se pár věcí, které bych vylepšila, ale s výukou nesouvisí. Celkově určitě školu doporučuji. "

Hodnoceno 19.3.2019 z IP: 194.228.68.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

28. Maria Carolina Stefani Mesquita Macena, Czech Academy of Sciences

Prague 6

„First of all, I would like to thank Ms Mocová for your reception when I arrived at Bohemia Institute and for your honest words and advice. I would like to thank Ms Yana for your attention and patience and for helping me with bureaucratic issues. I would like to thank Ms Zirklová for everything that she did for me for the preparation of the TOEFL test. As it is possible to analyze, I improved my score a lot. Ms Zirklová is an excellent teacher, very patience, and it is possible to see your love for the school and for her students. Moreover, it clear to realize all her vast knowledge in English. I am proud to have been her student. Finally, I recommend Bohemia Institute to other students. Thank you very much.“

Hodnoceno 8.3.2019 z IP: 147.231.89.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

29. Tereza Vavrečková, státní úředník

„profesionální a vstřícný přístup, profesionalita, odbornost“

Hodnoceno 14.2.2019 z IP: 185.16.181.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

30. Veronika, realitní specialista, OSVČ

Štěchovice

„Škola "number one"! Velice pěkné prostředí, milá atmosféra, veškerá pomoc s překonáváním ostychu mluvit a po letech zase učit se. Vybrala jsem po poradě s citlivým vedením školy, individuální studium z důvodu flexibility k mým časovým možnostem i tématům, která pro svou práci nejvíce využiji. Vše proběhlo podle domluvy a časový plán fungoval na 100%. Velice mi to pomohlo v práci se zahraničními klienty, mohu jen poděkovat a ještě se budu ráda se vracet. Na příští rok plánuji studium s pobytem v zahraničí, patrně vyberu Anglii, už teď se těším na další zážitky a nové znalosti.“

Hodnoceno 23.8.2018 z IP: 46.135.40.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

31. Věra Faltysová, zaměstnanec banky

Praha 3

„Škola, jakožto i paní lektorka Věrka Šlechtová, na mne zapůsobily velice příjemným dojmem. Měla jsem, vzhledem ke svému věku a velké pauze od poslední výuky, dost značné obavy, ale ty se brzy rozplynuly. Hodnotím kladně, kromě blízkosti bydliště, i vstřícnost a pochopení vzhledem k mé delší nepřítomnosti na kursu a možnosti přejít na nižší stupeň bez jakýchkoli problémů. Výuka je intenzivní, efektivní a přestože jsem byla, jak jsem již uvedla, po delší pauze v AJ (4 roky) a v převážné většině jsem měla i velké mezery, tak mi kurs i pí lektorka dokázaly dost naučit a mám pocit docela slušného pokroku. Paní lektorka je velice příjemná, vtipná, ochotně i srozumitelně vysvětluje a bez obav bych jí doporučila komukoli. Touto cestou jí i děkuji.“

Hodnoceno 13.7.2018 z IP: 194.50.240.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

32. Lenka Kovalovská

„Navštěvuji odpolední kurz angličtiny a už od první docházky se mi lekce velice líbila. Byla jsem ráda, že hned první zkušenost s běžným kurzem pro veřejnost je na jedničku. To jsem ale netušila, že z organizačních důvodů nám paní lektorku v průběhu prvního semestru změní, a to z české lektorky na zahraniční. Nejprve jsem se toho obávala, ale už po první hodině jsem odcházela naprosto nadšená. Čas v hodině má skvěle zorganizovaný, její výklad je naprosto srozumitelný a nadšení pro jazyk přímo chytlavé :-). Školu a především paní lektorku "TN" všem vřele doporučuji.“

Hodnoceno 28.5.2018 z IP: 46.13.2.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

33. Karel Dáňa, Student PedF UK

„Škola mě plně připravila na přijímací zkoušky z francouzštiny ke studiu na Pedagogické fakultě Univerzity Karlovy, na mezinárodní jazykové zkoušky z francouzštiny Telc a TFI. Do školy jsem chodil velmi rád. To proto, že zde panovala velmi dobrá atmosféra, jak lektori, tak správní zaměstnanci byli velmi vstřícní a ochotní. Důraz je zde kladen na kvalitu ...pokračování na další straně...

...pokračování z předchozí strany... **výuky jazyka, což mohu jedině potvrdit. Hodně mi pomohlo nabytí jazykových znalostí a dovedností, které se mi hodí při dalším studiu a praktickém životě. Dále oceňuji to, že škola se nachází v klidné lokalitě Prahy, přesto asi 10-15 minut od centra. Chci vyjádřit veliké díky lektorům Mgr. Šlechtové, Mgr. Dubědové, Francku Lepesantovi a Fabieniu Vautrinovi.“**

Hodnoceno 5.3.2018 z IP: 46.135.20.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

34. Jan Pick, technik

Husinec - Řež

„Lektorka Pavlina Svobodova - velka spokojenost, trpeliva, umi vysvetlit probiranou latku, hodina neni nudna, ma spad. Zamestnanci skoly vzdy ochotne reaguji na nase pripominky, skolu muzu urcite doporučit zajemcum o studium. Pokud budu moct, rad bych pokračoval. “

Hodnoceno 14.9.2017 z IP: 80.157.201.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

35. Veronika Hesounová

Praha

„Individuální kurz přesně odpovídal mým představám. Hodiny obou lektorů byly dobře strukturované, přiměřeně náročné a zároveň dost zábavné, se sympatickým přesahem do všech možných i nemožných oblastí života. Oceňuji i "neškolní" přístup k výkladu gramatických jevů, pohledy do historie jazyka a řadu dobrých tipů pro samostudium.“

Hodnoceno 2.9.2017 z IP: 90.178.32.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

36. Ingrid Jochovičová, Podnikatel, RELIP,s.r.o.

Praha

„Líbí se mi přístup vedení školy v možnosti si v případě nevyhovující stupně znalosti jazyka v mém kurzu se domluvit a zúčastnit se hodiny v jiném kurzu a zjistit, zda by nebyl pro mě přijatelnější. Tato příležitost my byla poskytnuta 2x, což je super a nakonec jsem si našla kurz který mi vyhovuje a nemusela jsem hledat jinou školu. “

Hodnoceno 21.8.2017 z IP: 46.135.100.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

37. Renáta Géciová, asistentka

Praha 10

„ Školu jsem si vybrala již na základě získaných referencí z internetu. Největší osobní pozitiva jsou: úžasný lektor Ramon, jeho styl výuky, a dále dostupnost jazykové školy, a výborní spolužáci, se kterými jsme sdíleli v našich nepřítomnostech ať už z důvodu dovolené/nemoci zápisky. Přístup zaměstnanců byl dostatečný, na úvod, na konci kurzu sdělili vše potřebné. Výuka - byla velmi zajímavě postavená. Lektor věnuje každému studentovi dostatek prostoru. Lekce jsou tématické, praktické, zajímavé. Školu - a především lektora bych doporučila i ostatním.“

Hodnoceno 14.7.2017 z IP: 89.24.109.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

38. Marcela Gregarová, administrativní pracovník, Grezart s.r.o.

Praha

„Škola nabízí nejen večerní, ale i dopolední kurzy pro veřejnost, což mi vyhovuje. Přijatelná cena. Komunikace s lektorem i zaměstnanci školy funguje bez problému. Vzhledem k pokračování v kurzu i v příštím roce, školu mohu jen doporučit.-:–“

Hodnoceno 19.6.2017 z IP: 89.176.102.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

39. Hana Vondrová

„Chtěla bych nejvíce vyzdvihnout lektorku, která je velmi energická, zábavná, profesionální a její hodiny jsou vždy připravené. Atmosféra v kurzu je přátelská, vedení je také milé. Školu bych svým známým doporučila, věřím, že i ostatní kurzy budou kvalitní jako kurz francouzštiny.“

Hodnoceno 15.6.2017 z IP: 213.180.38.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

40. Olga Merglová

„Se školou jsem spokojená, atmosféra velmi dobrá. Proto jsem se rozhodla i v dalším roce pokračovat. “

Hodnoceno 14.6.2017 z IP: 77.48.135.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

41. Pavel Glogr, manager

Praha 10

„Velmi příjemní lektori. Možnost výuky ve večerních hodinách. Kdykoli bych doporučil toto školu svým známým. Pavel Glogr“

Hodnoceno 12.6.2017 z IP: 89.177.70.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

42. Gabriela Franklinová, student

„Najväčšie pozitíva sú príjemní a ústretoví učitelia, pri ktorých sa naozaj niečomu naučíte, venujú sa vám a náuka je zábavná. Výhodou je aj možnosť získania certifikátu a takisto aj dobrá dostupnosť a lokalita (zastávka tramvaje, Albert, reštaurácia). Určite doporučujem. :)“

Hodnoceno 11.6.2017 z IP: 89.177.247.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

43. Jan Velebný, potencionální Vš student

Praha 10

„Zprvu jsem přemýšlel, zda mám dát dvojku nebo jedničku a i přes to, že jsou tu nějaká negativa, rozhodl jsem se pro jedničku kvůli ceně, která v porovnáním s ostatními jazykovkami velmi příznivá. K těm negativům : Navštěvoval jsem intenzivní pomaturitní kurz, ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... který musí mít alespoň 4 * 45 min vyučovacích hodin 5 dní v týdnu, hodiny byly však řešeny stylem 2 * 90 min, což u klasické výuky dle mě může způsobovat lehčí ztrátu pozornosti ke konci hodiny. Taky některé hodiny nebyly úplně zajímavé, ale nešlo o nic dramatického. To jsou možná jediné nedostatky, jinak jsem byl velmi spokojen. Měli jsme 4 předměty, z toho 2 gramatiky - v jedné jsme rozebírali novou látku formou teorie a tady bych chtěl vyzdvihnout vyučujícího Karla - asi nejlepší učitel, kterého jsem kdy potkal, měl skvělý lidský přístup a perfektně vysvětloval, látku uměl udělat velmi zajímavou a zábavnou, říkal zajímavosti i vtípky, ten mě toho naučil asi nejvíce. No a v druhé gramatice jsme probírali látku více prakticky, učitel zde byl rodilý mluvčí, což byla výhoda. Škoda ale byla, že s námi často jen projížděl cvičení v učebnici a pokud se chtěl člověk dozvědět něco nad rámec, musel se ho zeptat, ale když to udělal celkem to stálo za to. Další předmět byly Reálie, což je v podstatě dějepis a zeměpis anglicky mluvících zemí, může to znít nudně ale hodiny byly koncipovány dost interaktivně a zajímavě, aby vás to zaujalo, i když o podobné věci nemáte vůbec zájem, navíc se tento předmět hodí například na přípravu na přijímačky na nějakou anglistiku apod. Poslední předmět byla anglická konverzace, což byla naprostá pohoda, kde jsme většinou rozebírali aktuální dění, nebo i hráli hry, učitel zde taktéž nebyl Čech a byl neskutečně milý a vstřícný. Celkově můžu říct, že rozhodně nelituji, že jsem se na tuto školu přihlásil a naučil jsem se zde toho opravdu hodně, přístup je profesionální, ale osobní a přátelský. Škola je to perfektní pokud si chcete zlepšit svoje dovednosti v mluvení před ostatními, v gramatice a obecně v jazyce nebo pokud se chcete zdokonalit před přijímačkami a není to špatná varianta pokud hledáte jen něco kvůli statutu studenta. “

Hodnoceno 8.6.2017 z IP: 89.176.54.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

44. Markéta Zelenková

Praha 9

„Profesoři se dokazali na němčině obstojně vypořádat se začátkem, kdy mezi námi byli úplní začátečníci, ale i víc pokročilý. Měli s námi celý rok patřičnou trpělivost a uplatňovali pozitivní přístup. Za celý ten rok jsem se toho hodně naučila a hlavně jsem ztratila strach mluvit cizími jazyky. Kombinace němčiny a angličtiny byla výborná a i na angličtině jsem byla spokojená. Jediný, s čím jsem nebyla úplně spokojená byli německé realie. Konečně jsem byla na škole, kam jsem se opravdu mohla těšit. Třídní kolektivy byli dobré a profesoři dokázali udržet přátelskou atmosféru po celý rok. (výuka v kombinaci 20 hodin němčiny a 10 angličtiny týdně)“

Hodnoceno 7.6.2017 z IP: 193.86.27.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

45. Nelly Bočková

„Nepříjemná situace nastala pouze tehdy, když jsem potřebovala navštívit kancelář. Na druhou stranu studium (to je to podstatné) si chválím a jsem ráda, že jsem si vybrala právě tuto školu. Výborní lektori. Navíc poslouchat a mluvit s rodilým mluvčím je podle mého názoru velká výhoda. Navštěvovala jsem vlastně dva intenzivní kurzy a to němčiny a francouzštiny. Německý jazyk byl intenzivnější. Chtěla bych zmínit paní Helenu, která učí už nějaký ten pátek, přesto však nepolevila ve svém poslání. Může se zdát trochu ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **přísná, ale umí hodinu i odlehčit. Je to člověk, kterému opravdu záleží na tom, aby vás něco naučil, aby vám něco předal a dokonce i na vás samotných. A přesně takový by měl být každý učitel. V BI jsem na pár takových narazila. Hodiny paní Věry vypadaly úplně jinak a přesto měly stejné poselství. Paní Věra má spoustu energie, zejména pozitivní energie a ať chcete či nikoliv nakazí vás. Francouzky jsem neuměla ani slovo a po 8-9 měsících se domluvím. Frank a Franck, oba rodilí mluvčí, jsou vždy ochotní, vstřícní a přátelští, stejně tak jako ostatní. Pokud usilujete o zlepšení vašich jakzykových schopností, je tohle ta správná volba.“**

Hodnoceno 6.6.2017 z IP: 185.46.137.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

46. Josef M., úředník, –

Praha 10

„Kurs pokročilé francouzštiny pro veřejnost jednoznačně doporučuji. Dobrý poměr konverzace a gramatiky, skvělý přístup lektorky a skupina o cca 6-8 studentech.“

Hodnoceno 4.6.2017 z IP: 194.213.207.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

47. Iva Tomášková, v důchodu

Praha 10

„V kurzu španělštiny pro začátečníky jsem byla velmi spokojena s lektorem, který byl rodilý mluvčí. Naučil nás hodně praktických témat. Plynulost výuky byla trochu narušena přicházejícími novými žáky během semestru. Někteří z nich se nedokázali zařadit a zase nás opustili. Potěšil mě osobní a vstřícný přístup vedení školy. Školu bych doporučila.“

Hodnoceno 3.6.2017 z IP: 78.102.111.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

48. Jitka Klausová, mateřská dovolená

„s výukou na BI jsem byla velmi spokojená. Atmosféra při hodinách byla velmi příjemná a nestresující. Jakákoli moje komunikace se školou probíhala v duchu vstřícnosti a pochopení. Studium na BI bych určitě doporučila.“

Hodnoceno 28.5.2017 z IP: 62.168.61.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

49. Pavel Krejčí

Praha

„Nejvíce se mi líbil pro aktivní přístup vedení školy a také flexibilita. Dalším pozitivem je blízkost školy k mému bydlišti. Atmosféra ve škole je velmi dobrá, na hodiny se vždy těším. S výukou jsem velmi spokojen. Znáмым bych školu určitě doporučil.“

Hodnoceno 26.5.2017 z IP: 89.176.135.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

50. Júlia Kičurová

Stará Ľubovňa

„Do Bohemia Institutu som prišla s určitými znalosťami angličtiny (b1-b2). Za rok mi pomaturitné štúdium pomohlo výrazne zvýšiť úroveň jazyka vo všetkých smeroch - gramatika, výslovnosť, komunikácia. Lektori v škole sú každý niečím zaujímavý a každý vás dokáže naučiť niečo iné, niečo nové. Celková atmosféra v škole a v triede je super, s lektormi sa bavíte ako s kamarátmi, sú ochotní a hlavne trpezliví :-) Ďakujem za super rok, za ľudí, ktorých som spoznala, za zážitky a samozrejme za zlepšenie jazyka :-)”

Hodnoceno 26.5.2017 z IP: 85.70.152.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

51. Pavel Dufek, Grafik, OSVČ

Praha 10

„Kromě toho, že školu nemám daleko je na škole fajn hlavně super vedená francozština.“

Hodnoceno 26.5.2017 z IP: 90.177.213.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

52. Kristýna Rabštejnková, modelka

Praha 3

„Bi navštěvuji již třetím rokem a rozhodně bych neměnila!!!:))) Přátelské prostředí, vždy usměvavé a vstřícné vedení a super lektorka francouzštiny...co víc si přát???:)))“

Hodnoceno 25.5.2017 z IP: 86.49.3.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

53. Tomáš Kumbera

Praha 10

„Na škole se mi líbí osobní přístup, vstřícnost - flexibilita - nabídka výuky "na míru" a "rodinné prostředí". “

Hodnoceno 25.5.2017 z IP: 94.112.213.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

54. Zlata Kvízová, aktivní seniorka

Praha

„Líbila se mi, že škola vyšla v ústrety mým požadavkům.S výukou jsem byla velmi spokojená.Oceňuji zasílání probrané látky emailem v případě absence studenta.“

Hodnoceno 24.5.2017 z IP: 85.71.121.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

55. Jan Kudláček, auditor

Praha 10

„Na škole se mi líbí její aktivní přístup a schopnost vyhovět klientovi. Atmosféra školy je na velmi dobré úrovni s klidným a čistým prostředím. Přístup zaměstnanců ke studentům byl vstřícný. ... pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... S výukou jsem byl velmi spokojen, složení třídy bylo vybráno odpovídajícím způsobem a všichni byli na relativně stejné úrovni. S obsahem a náplní výuky jsem spokojen, střídání konverzačních témat s gramatikou je vyhovující. Z mé roční zkušenosti se školou Bohemia Institut bych určitě školu doporučil svým známým.“

Hodnoceno 24.5.2017 z IP: 213.175.37.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

56. ŽANETA VÁCLAVÍKOVÁ, MATEŘSKÁ DOVOLENÁ

Praha 9

„Kurz výuky anglického jazyka navštěvuji již několikátým rokem a mám již druhého lektora (lektorku). Tato škola mi pomohla nejen k výraznému zdokonalení v jazyce, ale na každou hodinu chodím s potěšením, jelikož je zde vždy přátelská a veselá atmosféra a po náročném dni si zde svým způsobem také odpočinu. Lektori se snaží být kamarádštit a mají individuální přístup ke každému ze studentů. Oceňuji nízký počet studentů ve skupině a pokud se sejde vyšší počet přihlášených do kurzu, škola prodlouží délku hodin ze dvou na tři. Určitě tuto školu doporučuji.:-) Několikátým rokem je mojí lektorkou angličtiny Věra Šlechtová. Je na ní vidět, že ji tato práce baví a dává do ní vše. Látku vždy vysvětlí tak, aby ji pochopil každý a dokud ji nepochopí každý student. Je kamarádská a přitom profesionální. Nad rámec vyučovaných hodin komunikuje a zasílá další materiály ke studiu a čtení a případné další informace emailem. Výukuzaměřuje na potřeby studentů (největší slabiny), ale obsahuje vše přes gramatiku, konverzaci, výslovnost, zdokonalování slovní zásoby. Tato lektorka je vždy pozitivně naladěná, energická a připravená i na nekomunikativní a méně pilné studenty. Doufám, že budu moci i nadále navštěvovat její hodiny. :-) “

Hodnoceno 23.5.2017 z IP: 80.92.248.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

57. Bohumil Mára, Manager

„Moji učitelé byli skvělí. Vzájemně se doplňovali. Jejich volba od školy byla dobrá. Ocenil jsem, že ve třídě bylo přiměřeně množství spolužáků. Ocenil bych jsem kvalitní a stále fungující internet a to i ve třídách vzdálených od vedení školy. Přístup vedení školy byl dobrý a musím říci , že se snažili vyjít nám všem vstříc. Celý kurz měl smysl. Čeho jsme měli a chtěli dosáhnout, toho jsme dosáhli. (Kurz španělštiny) Všichni tři učitelé měli velmi dobrou úroveň.“

Hodnoceno 15.5.2017 z IP: 188.120.203.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

58. Tereza Adamíková, finanční poradce, Fincetrum, a.s.

Praha 10

„Se studiem na Bohemia Institutu jsem nadmíru spokojená. Nejvíce se mi líbila efektivita, při studiu jsem zvládla udělat autoškolu a k tomu chodit na odpolední do práce. Studium se v tomto nastavení zakončila závěrečnou mezinárodní zkouškou TELC B2 z francouzského ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **jazyka. Na svou lektorku Věru si často vzpomenu, byla vždy spravedlivá, milá, vtipná a v dobré náladě :) Atmosféra v institutu byla moc příjemná, taková rodinná, tím, že to není žádný masový ústav. Kvalita výuky byla pro mne nadstandardní. Můžu Vám za tuto životní etapu děkuji Bohemko. Jen tak dál ! Tereza“**

Hodnoceno 20.2.2017 z IP: 213.151.79.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

59. Vladimír Monastyrskii, student VŠ

Praha

„Student-cizinec o pomaturitním studiu francouzštiny na Bohemia Institute (absolvent roku 2015-2016, nyní student FF UK) Pokud máte volný rok a přemýšlete nad tím, jak se dá ztrávit s co největším přínosem, vřele doporučuji použít ho k zvládnutí jednoho z nejkrásnějších, ale bezpochyby ve stejné míře užitečných jazyků - francouzštiny. Samozřejmě, že k tomu je třeba zvolit opravdu kvalitní kurz, a právě na takový jsem se narazil. Výuka probíhá každý den, měli jsme 4 lektory, z nichž 2 byli rodilí mluvčí, 2 - české lektorky. Všichni lektori byli velmi hodní (i celková atmosféra během celého roku byla přátelská), radi odpovídali na jakékoli otázky během i po hodinách, přičemž jakékoli úrovně, i třeba stokrát stejné. Všichni studenti měli různou úroveň francouzštiny, ale i ti, kdo ji nikdy předtím nestudoval (včetně mě) rychle se dopracovali dobré úrovně, kurz šel od nuly, pokročilejší taky se nenudili: buď opakovali, buď dostávali papíry se složitějšími cvičeními. Takže díky pedagogickému umění lektorů v tak rozmanité podle úrovně třídě každý dělal pokroky souměrně svým schopnostem pomnoženým na píli a zájem. Takže to je opravdu intenzivní kurz, po kterém se jazyka už nebudete bát, ještě za 2 měsíce do skončení kurzu naprostá většina studentů dosáhla úrovně B2. Žádný tak dobrý kurz jsem dříve nezažíval.“

Hodnoceno 4.9.2016 z IP: 88.102.117.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

60. Jana Vybíralová, in house lawyer

Praha 6

„Velmi kompetentní vedení školy, profesionální tým lektorů, kteří studenty pečlivě připraví, resp. umožní jim připravit se na požadovanou zkoušku z vybraného jazyka. Konkrétně v mém případě, ač byla němčina mým druhým cizím jazykem, díky ročnímu studiu, jsem se bez problémů dostala na všechny VŠ, kde byla určitá úroveň jazyka požadována. Skvěle zvládnutá gramatika, ze strany lektorky (omlouvám, ale už si nepamatuju jméno, neb je to dnes 13 let, co jsem na BI studovala).. Dokonce i po 13 letech mi v BI vyslí vstříc a pomohli mi zajistit potřebné dokumenty, které ode mne vyžaduje státní správa.. doporučuji!“

Hodnoceno 25.8.2016 z IP: 78.111.125.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

61. Marek Jiřinec

„Škola dle očekávání poskytla dostatečnou přípravu na zkoušky FCE a TOEIC. Musím říci, že s lektory jsem byl naprosto spokojen a to hlavně díky jejich osobitému přístupu. Osobně musím poděkovat lektorům Karlovi & Kevinovi za jejich snahu připravit nás na zkoušky.“

Hodnoceno 8.6.2016 z IP: 89.29.90.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

62. Teresa Klímová

„Velice se mi líbil přístup a důkladnost na hodinách. Výuka probíhala na úrovni, všichni lektori byli vždy precizně připraveni na hodiny. Velkým plusem je také kontakt se zahraničními lektory. Za mě určitě Doporučuji!!!“

Hodnoceno 3.6.2016 z IP: 62.24.74.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

63. Karel Dáňa, student PedF UK

Kostomlátky

„Loňský školní rok jsem zde studoval na pomaturitním studiu francouzský jazyk. Díky vstřícným lektorům a intenzivní jazykové přípravě se mi podařily dva úspěchy - dostat se na pedagogickou fakultu (obor ČJ-FJ) a udělat si mezinárodní certifikát TELC B2 z francouzštiny. Za největší pozitiva školy považuji kvalitní tým lektorů, vedení školy, které dokáže studenty informovat o kurzech, jazykových zkouškách a výhodách při studiu a klidnou lokalitu, kde se škola nachází, ale z centra se sem dostanete již během 10-15 minut. Školu doporučuji nejen mým známým, ale také ostatním zájemcům (nejen) o jazykové studium.“

Hodnoceno 18.2.2016 z IP: 37.48.40.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

64. Daniel Rot, lektor, The Philadelphia Academy

Mladá Boleslav

„Líbilo se mi, že jsme se museli naprosto obejít bez českého jazyka, byť ze začátku to bylo hodně náročné, ale asi po třech týdnech jsem si zvykl a začal jsem skoro všemu rozumět a i více hovořit. Dobré bylo tématické rozdělení výuky na jednotlivé bloky - jedna lekce byla zaměřena na gramatiku, další na reálie, další na poslech a porozumění. Lektori nás nenechali odpočívat a díky tomu jsem se hodně zlepšil. Atmosféra byla výborná, lektori i pracovníci kanceláře byli ochotní a příjemní, všechno měli připravené a zorganizované, nedocházelo k žádným zmatkům, v učebnách bylo vše, co jsme potřebovali. Díky pevnému a neúprosnému režimu výuky se mi podařilo udělat státní zkoušku a vzápětí získat jedinečnou práci - u pracovního pohovoru byla důležitá především úroveň angličtiny. Bez kurzu u Bohemia Institutu bych rozhodně neobstál. Byla to jedna z mála životních investic, které vůbec nelituji. Navíc jsem si ještě odnesl trvalé kamarádství s jedním ze spolužáků.“

Hodnoceno 11.12.2015 z IP: 85.71.232.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

65. Eliška Výmolová, studentka VŠ

Praha

„Velmi jsem ocenila to, že se na hodinách hojně konverzovalo, respektive mluvilo. Zároveň ale byly procvičovány všechny jazykové dovednosti, a to vyváženě a podle potřeb a přání studentů. Na kurzech byla příjemná atmosféra a lektor byl vždy přátelský, trpělivý, přizpůsobivý a snažil se co nejvíce mluvit anglicky a každou lekci udělat pestrou a zábavnou. Také vedení školy a ostatní její zaměstnanci byli přístupní a vstřícní a bylo vidět, že pracují na systematickém hodnocení a zvyšování kvality výuky.“

Hodnoceno 10.12.2015 z IP: 94.142.238.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

66. Karel Sedláček

Praha 3

„Můj vnuk z Klatov pobýval poslední prázdninový týden v Praze a chtěl si zopakovat a osvěžit angličtinu. Škola pro něj připravila intenzivní týdenní kurz, který se skládal z tří dnů ve skupině a dvou dnů individuální výuky. Vždy po 3 hodinách dopoledne. Vnuk byl doslova nadšen. Jak českými přednášejícími, tak rodilým mluvčím. Hodiny byly jak zábavné, tak prohloubily znalosti gramatiky a především rozvíjely slovní zásobu a obraty v příjemné konverzaci. Všem doporučuji.“

Hodnoceno 9.9.2015 z IP: 88.103.88.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

67. Jana Jelínková, student

„Ze všech dříve navštívených jazykových škol jsem s BI spokojena nejvíce. Lektori byli velice příjemní, ochotní s občas s obří trpělivostí. S výukou jsem spokojena i přes to, že jsem očekávala o něco větší pokrok ve výuce. Problém byl nejspíš ve velkém rozdílu mezi jednotlivými studenty ve skupině. Vytkla bych nejvíce zázemí školy, to mi přišlo příliš staré.“

Hodnoceno 24.8.2015 z IP: 62.84.153.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

68. Alice Menšíková

„Úžasný individuální přístup vedení školy i lektorů - nebojte se zeptat - nic není problém vyřešit. V průběhu letního intenzivního kurzu naši skupinku učili 3 lektori (z toho jeden rodilý mluvčí) a všichni byli moc fajn. Na konci kurzu jsem měla pocit, že jsem se posunula a né, že to byla ztráta času. Všem doporučuji.“

Hodnoceno 19.8.2015 z IP: 78.80.14.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

69. Petra, —, —————

„Úžasný individuální přístup vedení školy i lektorů - nebojte se zeptat - nic není problém vyřešit. V průběhu letního intenzivního kurzu naši skupinku učili 3 lektori (z toho jeden rodilý mluvčí) a všichni byli moc fajn. Na konci kurzu jsem měla pocit, že jsem se posunula a né, že to byla ztráta času. Všem doporučuji.“

Hodnoceno 16.8.2015 z IP: 89.176.105.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

70. Petr Tichý, účetní

Herink

„Komplexnost a ucelenost výuky, kde nic nepřevládá. Profesionalita a vřelost lektorů. Přátelská a příjemná atmosféra jak mezi studenty, tak mezi lektory a studenty. Vstřícnost vedení školy i lektorů při možném nahrazení vyučovacích hodin z důvodu nemoci nebo pracovního zaneprázdnění. Poprvé jsem se dostal ve svých cca 55 letech ze stále začínajícího studenta a hledání způsobu studia na úroveň odpovídající mým potřebám. A to hlavně zásluhou lektorky Věry. Způsob její výuky je přehledný a zajímavý. I ostatní lektori této školy jsou výborní. Mohu jen doporučit. Naprostá spokojenost.“

Hodnoceno 9.7.2015 z IP: 185.21.220.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

71. Kamil Večeřa, grafik, redaktor

„Jsem naprosto spokojen s kurzy francouzštiny, n akteré do bohemia Institutu již několik let chodím.“

Hodnoceno 17.6.2015 z IP: 90.178.32.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

72. Martina Zedníčková, student

„Na Bohemia Institutu jsem navštěvovala pomaturitní studium francouzského jazyka. Jsem naprosto spokojená s prací lektorky Věry, které patří můj obrovský dík. Její hodiny, které měla vždy precizně připravené mě nejenže bavily nejvíc, ale také mi nejvíc daly. Děkuji za skvělou přípravu na VŠ. Mohu jen doporučit!“

Hodnoceno 12.6.2015 z IP: 78.128.189.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

73. Lenka Zimová

„Chodím sem několikátým rokem na kurz AJ, s lektorkou Věrou jsem maximálně spokojena - jinou lektorku bych nechtěla a jen kvůli ní tento kurz navštěvuji. ;-)“

Hodnoceno 12.6.2015 z IP: 78.24.10.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

74. Tereza Zahradníková, studentka

„Navštěvovala jsem zde pomaturitní studium francouzštiny a jako začátečníkovi mi tato škola opravdu hodně dala. Moje očekávání ohledně dosažené jazykové úrovně na konci roku bylo splněno a rozhodně mohu doporučit. Co se týká lektorů, musím především vyzdvihnout vynikající práci lektorky Věry a dále také Lenky a pana Lepesanta.“

Hodnoceno 12.6.2015 z IP: 90.180.164.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

75. Tomáš Marek

Praha 10

„Bohemia Institut navstevuji již 10 let a vždy jsem byl se službami spokojen. Úroveň výuky je na vysoké úrovni, prostředí školy je příjemné a moderní. Již dříve mi škola zarezervovala evropskou zkoušku z Francouzštiny, kterou jsem díky intenzivní přípravě v hodinách úspěšně složil. Velmi slušná dopravní dostupnost - tramvajová zastávka cca minutu od budovy; poblíž se nachází i supermarket.“

Hodnoceno 9.6.2015 z IP: 212.204.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

76. Adam Zůza, student VŠ

„Přátelská a uvolněná atmosféra. Technické zázemí odpovídající. Zajímavé nabídky slev a flexibilní přístup k možnosti placení a řešení i jiných náhle vzniklých problémů.“

Hodnoceno 9.6.2015 z IP: 89.176.233.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

77. Pavel Dufek, grafik

Praha 10

„Škola je standardně vybavená, zaměstnanci vstřícní, žádný problém nevystal.“

Hodnoceno 9.6.2015 z IP: 89.176.10.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

78. Zuzana Rysova, mktg. a PR

„Velmi spokojena jsem s lektorkou Verou. Jen díky ní tolik let stále ještě do této školy chodím, jinak už bych tam přestala pravidelně chodit.“

Hodnoceno 9.6.2015 z IP: 95.172.68.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

79. František Šopko

„Supr škola! Dokázali mi zařídit zkoušku FCE a to nic neumím. Po jednom roce studia jsem se odhodlal ke zkoušce na úrovni B2. Kdybych neznal zadání testu předem, asi bych tak úspěšný nebyl. Škola mi vyšla maximálně vstříct.“

Hodnoceno 4.6.2015 z IP: 80.250.2.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

80. Zuzana Čížinská, OPU

„V dané jazykové škole naše organizace poptávala kurzy šité "přímo na tělo". Lektori byli vždy profesionální a vstřícní. Jednoduše a prostě: VÝBORNÁ SPOLUPRÁCE! :-)"

Hodnoceno 30.3.2015 z IP: 194.108.136.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

81. Libuše Andriková , student

Praha 6

„Velice oceňuji vstřícný a milý přístup všech z Bohemia Institutu. Po této škole jsem chtěla urychleně test TOEFL junior, překvapila mě maximální vstřícnost nejen vyhovět, ale hlavně zařídit a celé zorganizovat. “

Hodnoceno 25.3.2015 z IP: 193.86.243.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)